

No.SRB-STM -3-4/ 1 / 2926/2012 GOVERNMENT OF SINDH

Sindh Revenue Board

Website: www.srb.gos.pk Karachi, dated 31st January, 2012

CORRIGENDUM

No. SRB-3-4/1/2012. In notification No. S.R.B.Leg (1)/2011 dated the 1st July, 2011, at S. No. 5 pertaining to "Marine Insurance for Export" in column No. 3 inadvertently the figure "9813.1000" had been mentioned as Tariff heading, which is to be read as "9813.1400".

SIGNED Mumtaz Ahmad Member (Legal & Coordination)